



LETNÝ CHLAPČENSKÝ POBYTOVÝ TÁBOR 2024

- Miesto:** Vikartovský mlyn, Liptovská Teplička
Termín: 30.6. - 5.7.2024
Zraz: V nedeľu 30.6. o 14:45 na parkovisku pri Kauflande - Poprad Juh (Nedeľná svätá omša **nebude** slávená v tábore)
Návrat: V piatok 5.7.2024 okolo 16:00 na parkovisku pri Kauflande - Poprad Juh
Určené: Pre chlapcov s ukončeným 3. roč. ZŠ až ukončeným 9. roč. ZŠ
Poplatok: **200.-€/os.** alebo **180.-€/os. členovia Domky**
(Každý ďalší prihlásený súrodenec na pobytový tábor má zľavu 10€)

Cieľom tábora je oddych, zábava, šport a vytvorenie spoločenstva, v ktorom sa voľný čas prežíva zmysluplne a v kresťanskom duchu.

Vyplnenú **prihlášku** spolu s poplatkom treba **odovzdať** do **11. 6. 2024 v Oratóriu**. V prípade **elektronickej prihlášky** je potrebné **prihlásiť sa a vykonať platbu** cez účet do **11.6.2024**. Po naplnení kapacity je možné prihlásiť sa už iba ako náhradník.

V poplatku za tábor je zahrnuté ubytovanie, strava, cestovné, poistné, materiálne zabezpečenie programu. (Keďže náklady tábora sú vyššie ako príjem z účastníckych poplatkov, môžete sponzorsky prispieť aj vyššou sumou).

V prípade ochorenia dieťaťa je potrebné čím skôr nahlásiť jeho neúčast (v takomto prípade Vám vrátíme 75% - 100% zo zaplatenej sumy) a môžeme vziať náhradníkov.

Do batohu si zbať (odporúčame predovšetkým staršie veci, vhodné na hry v prírode – riziko potrhania, prepálenia iskrou z vetry...): plastovú fľašu na pitný režim, hygienické potreby, ponožky a spodná bielizeň min. 6 ks, pyžamo, prezuvky, čelovka/baterka, malý rucksak na turistiku, dlhé nohavice, pršiplášť, kraťasy 2x, tričká 5x, tepláky, pevnú obuv, športovú obuv, mikinu, vetrovku, čiapku a šiltovku.

Prosíme Vás, aby si deti nebrali na tábor mobily, reproduktory či inú elektroniku (narúšajú program tábora), rôzne cennosti alebo vysokú finančnú hotovosť. Za prípadné straty a poškodenie týchto vecí nepreberáme zodpovednosť!

Odovzdať pri nástupe do tábora: **kartičku poistenca** (alebo kópiu) a **vyhlásenie rodičov o zdravotnej spôsobilosti** (viď priložené tlačivo)

Bližšie info a kontakt počas tábora: Miroslav Podstavek, SDB; tel.: 0903 580 094

oratkopoprad@saleziani.sk www.salezianipoprad.sk

Toto tlačivo vyhlásenia rodičov o zdravotnej spôsobilosti odovzdá dieťa pri nástupe do tábora. Vyhlásenie nesmie byť staršie ako jeden deň.

UYHLÁSENIE O ZDRAVOTNEJ SPÔSOBILOSTI

Potvrdzujem, že moje dieťa:

Dátum narodenia:

Adresa:

je zdravotne spôsobilé zúčastniť sa letného tábora; neprejavuje známky akútneho ochorenia, regionálny úrad verejného zdravotníctva ani lekár všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast menovanému dieťaťu nenariadil karanténne opatrenie (karanténu, zvýšený zdravotný dozor alebo lekársky dohľad). Nie je mi známe, že by dieťa, jeho rodičia alebo iné osoby, ktoré s ním žijú spoločne v domácnosti, prišli v priebehu ostatného mesiaca do styku s osobami, ktoré ochoreli na prenosné ochorenie (napr. hnačka, angína, vírusový zápal pečene, zápal mozgových blán, horúčkové ochorenie s vyrážkami). Som si vedomý(á) právnych následkov v prípade nepravdivého vyhlásenia, najmä som si vedomý(á), že by som sa dopustil(a) priestupku podľa § 56 zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia.

V prípade, že dieťa užíva lieky napíšte aké:

Meno a priezvisko rodiča:

Adresa:

V dňa

Podpis rodiča / zákonného zástupcu: